
 

 

 

C.U. n°139 UNDER 16 M GIRONE G     Cagliari 04/05/22 

Squadre partecipanti : Amsicora - HT Sardegna - Cus Cagliari - Pol.Ferrini - Amsicora Riserve* 

(*Amsicora Riserve : fuori classifica)  

Squadra ritirata : Pol.Juvenilia 

DI SEGUITO CLASSIFICA E RISULTATI NON OMOLOGATI 

U16M 

- S.G. Amsicora Cagliari - S.G. Amsicora Cagliari Team B del 27-03-2022 :   1 - 0  (Khilko M. - Saboredo M.) 

- H.T. Sardegna - S.G. Amsicora Cagliari del 28-04-2022 :   2 - 3  (Manca M.) 

U16M CLASSIFICA REALE PUNTI G V N P 

SG AMSICORA 18 6 6 0 0 

HT SARDEGNA 5 6 1 2 3 

CUS CAGLIARI 4 6 1 1 4 

POL FERRINI 4 6 1 1 4 

POL JUVENILIA ritirata           

      

U16M CLASSIFICA UFFICIALE  PUNTI G V N P 

SG AMSICORA 24 8 8 0 0 

SG AMSICORA RISERVE* (*-2) 16 7 6 0 1 

HT SARDEGNA 5 7 1 2 4 

CUS CAGLIARI 4 8 1 1 6 

POL FERRINI 3 8 1 1 6 

POL JUVENILIA ritirata           

* SG Amsicora riserve penalizzazione di cui CU n°84   

 

 
PROVVEDIMENTI ADOTTATI DAL GIUDICE SPORTIVO: 
Campionato U16 Maschile: 
In data 15 aprile 2022 all'esito della valutazione dei referti delle gare e dei supplementi pervenuti e delle 
verifiche svolte , il Giudice Sportivo Territoriale Sardegna ha adottato i seguenti provvedimenti disciplinari : 
Per le gare :  
- S.G. Amsicora Cagliari - S.G. Amsicora Cagliari Team B del 27-03-2022 :   n.n. 
 
In data 4 maggio 2022 all'esito della valutazione dei referti delle gare pervenuti e delle verifiche svolte , il 
Giudice Sportivo Territoriale Sardegna ha adottato i seguenti provvedimenti disciplinari : 
A Tesserati :  
il Giudice Sportivo Territoriale della Sardegna vista la documentazione relativa alla gara del campionato 
U16m prato H.T. Sardegna – S.G. Amsicora del 28.04.2022 : 



 

 

- rilevato che nella distinta elettronica di gara del sodalizio H.T. Sardegna è stato inserito a mano come 
allenatore dello stesso sodalizio il tesserato Pisano Luca e non è riportato alcun numero di tessera federale, 
e che anche nel verbale di gara lo stesso risulta indicato come allenatore del sodalizio 
- fatte le opportune verifiche presso l'Ufficio Tesseramenti della F.I.H, è risultato che il Sig. Pisano Luca non 
ha alcuna licenza per allenare tale sodalizio ma oltretutto non risulta ancora essere tesserato con la 
qualifica di allenatore per la stagione sportiva in corso. Con la conseguenza che ha nella gara ricoperto un 
ruolo per cui non era autorizzato; 
- riscontrato che la distinta di gara del sodalizio H.T. Sardegna è stata sottoscritta dal dirigente Pia Sergio il 
quale con tale sottoscrizione ha testualmente dichiarato “ che le persone riportate in elenco sono 
regolarmente tesserate per la stagione in corso”, contrariamente a quanto risulta dai tabulati federali per la 
posizione di allenatore del Pisano Luca 
- preso atto che con decisione n.10/2021 del 22 luglio 2021 il Tribunale Federale Nazionale della F.I.H in 
sentenza ha statuito che tali fattispecie devono essere sanzionate dal Giudice Sportivo nazionale o 
territoriale e non deferite alla Procura Federale ai sensi del combinato disposto degli artt.101 e 104 
Regolamento di Giustizia F.I.H. E 35, 36 e 37 dello Statuto Federale in quanto competenti in tutti i 
procedimenti instaurati d'ufficio a seguito di acquisizione dei documenti ufficiali relativi alle gare. 
Tutto ciò premesso si dispone ai sensi del combinato disposto dell'art. 32, comma 1, e dell'art.57 , commi 1 
e 6, del Regolamento di Giustizia F.I.H. la sospensione da ogni attività del tesserato Pisano Luca per giorni 
15 (quindici) e del tesserato Pia Sergio per giorni 15 (quindici). 
 
A Società : 
- H. T. Sardegna: deplorazione per mancanza allenatore. L'allenatore indicato in distinta Pisano Luca è in 
posizione irregolare in quanto non risulta essere tesserato con tale qualifica - non viene erogata la sanzione 
dell'ammenda trattandosi di prima violazione ai sensi della Guida Pratica Campionati A.S. 2021/2022 e 
dell'art.78 Regolamento di Giustizia - ( gara H.T. Sardegna - S.G. Amsicora Cagliari del 28-04-2022) 
 

 
IL SAN SARDEGNA                                                           IL GIUDICE SPORTIVO TERRITORIALE SARDEGNA 

CARLA D'ALBERTO      F.TO DOTT. ROBERTO ARANGINO 

          

 

 

 


